



Конференция государств – участников Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции

Distr.: Limited
23 August 2017
Russian
Original: English

Межправительственная рабочая группа открытого состава по предупреждению коррупции

Восьмая сессия

Вена, 21–23 августа 2017 года

Проект доклада

Добавление

V. Выводы и рекомендации

1. Рабочая группа признала, что в осуществлении резолюции 6/6 Конференции достигнуты успехи, и подчеркнула необходимость продолжать усилия в данном направлении.
2. Рабочая группа рекомендовала Конференции государств-участников на ее седьмой сессии рассмотреть вопрос о принятии решения о том, что Рабочей группе следует продолжить свою работу и провести два совещания до восьмой сессии Конференции.
3. Рабочая группа рекомендовала Конференции государств-участников принять многолетний план работы Рабочей группы, признав при этом, что в повестку дня Группы можно будет включить дополнительные темы для обсуждения или внести изменения в уже предлагаемые. Были предложены следующие темы: оценка масштабов коррупции, коррупционные риски и воздействие усилий по борьбе с коррупцией с использованием научно обоснованных показателей; использование и эффективность систем декларирования активов и регулирования коллизий интересов в целях предупреждения коррупции (пункт 4 статьи 7 и пункт 5 статьи 8); меры и системы, способствующие тому, чтобы публичные должностные лица сообщали о коррупционных деяниях (пункт 4 статьи 8), и публичная отчетность (пункт 2 статьи 13); и извлеченные уроки в области разработки, оценки и определения воздействия стратегий по борьбе с коррупцией (статья 5). Такая гибкость должна учитывать цель достижения максимальной взаимодополняемости обсуждений, проводимых Рабочей группой по предупреждению коррупции и Группой по обзору хода осуществления.
4. Рабочая группа с удовлетворением отметила работу Секретариата по выполнению функций международного наблюдательного центра, занимающегося сбором информации об успешных видах практики в области предупреждения коррупции и размещающего ее на тематической веб-странице Рабочей группы в целях обеспечения доступа к ней в режиме онлайн, и просила его продолжать свои усилия по сбору информации об успешных видах практики государств в отношении инициатив по борьбе с коррупцией.



5. Рабочая группа также настоятельно призвала государства-участники и далее использовать информацию, размещаемую на тематической веб-странице Рабочей группы в режиме онлайн и касающуюся политики, практики и мер, принимаемых для предупреждения коррупции, в том числе информацию о том, как они повышают честность и неподкупность работников учреждений уголовного правосудия и осуществляют просвещение по вопросам борьбы с коррупцией. Кроме того, Рабочая группа рекомендовала государствам-участникам продолжать обмениваться с Секретариатом информацией об их усилиях, направленных на предупреждение коррупции, в целях публикации такой информации на тематических веб-страницах Рабочей группы.
6. Рабочая группа признала, что государства-участники добились успехов в деле повышения честности и неподкупности и устранения рисков коррупции среди работников учреждений уголовного правосудия, и подчеркнула необходимость продолжения этих усилий и оказания государствам-участникам помощи в преодолении связанных с этим трудностей.
7. Рабочая группа рекомендовала государствам-участникам рассмотреть вопрос о принятии надлежащих законодательных и административных мер, а также мер по наращиванию потенциала в целях поддержки сотрудничества, координации и обмена информацией между соответствующими учреждениями уголовного правосудия, с тем чтобы более эффективно и действенно предупреждать коррупцию.
8. Рабочая группа признала прогресс, достигнутый государствами-участниками в расширении информационно-разъяснительной и просветительской работы во всех секторах общества, и подчеркнула важность уделения особого внимания работе с молодежью и детьми в рамках стратегии предупреждения коррупции.
9. Рабочая группа признала достигнутые успехи и участие государств-участников в инициативах ААИ и E4J и подчеркнула важность постоянного участия УНП ООН в этих проектах, в том числе посредством создания специальных веб-сайтов и содействия обмену мнениями между учеными и преподавателями по вопросу об антикоррупционном образовании в университетах и школах.
10. Рабочая группа отметила усилия Секретариата по оказанию поддержки государствам-участникам в осуществлении Конвенции и просила УНП ООН продолжать предоставлять техническую помощь по запросу в координации с организациями, предоставляющими техническую помощь на двусторонней и многосторонней основе, особенно в развивающихся странах.
11. Рабочая группа подчеркнула срочную необходимость выделения УНП ООН достаточных внебюджетных ресурсов для оказания такой технической помощи и призвала государства-участники и других доноров вновь продемонстрировать свою приверженность делу предупреждения коррупции, например посредством предоставления многолетних финансовых взносов, не ограниченных жесткими условиями.

VI. Утверждение доклада

12. Рабочая группа утвердила доклад о работе своего восьмого совещания 23 августа 2017 года.
-